

亲政府电视台挨炸 交火逼近首都大马士革

叙总统：国家正处于战争状态

据叙利亚媒体27日报道，一伙武装分子当天早上袭击了位于大马士革郊区的叙利亚新闻电视台总部，3名该电视台记者在袭击中身亡。

近来叙利亚国内冲突持续升级，政府军与反政府武装在多个地区交战，造成伤亡。叙总统巴沙尔·阿萨德26日首次表示，叙利亚已处于战争状态。

武装分子袭击亲政府电视台

叙利亚国家电视台当天援引叙新闻部长埃姆兰·祖阿比的话说，武装分子于当地时间早上4时左右袭击了这家支持政府的电视台总部，在抢掠并损毁了该电视台的办公室后，武装分子引爆了此前埋藏在大楼周边的炸药，整栋大楼遭到严重破坏。

埃姆兰·祖阿比说，武装分子在袭击中残忍杀害了3名为这家电视台工作的记者，并抢走大量技术设备。

外国武装人员成叙军俘虏

一些反对派团体26日说，反政府武装和政府军精锐共和国卫队交火，把战火烧向首都大马士革。

总部位于英国伦敦的叙利亚人权观察组织主管拉赫曼说，政府军与反政府武装当天在大马士革郊区哈马和库德萨亚两个地点交火。那两个地点所属区域驻有共和国卫队，距首都市中心大约8公里。共和国卫队由总统巴沙尔·阿萨德的弟弟马希尔指挥，主要职责是守卫首都。“政府军首次在距离首都这么近的地方动用火炮”。

叙利亚国家电视台在报道中证实双方交战，称数十名“恐怖分子”丧生，许多人遭捕，包括一些外国武装人员。

巴沙尔批西方只“拿”不“给”

据叙利亚官方通讯社报道，阿萨德总统26日在接见新内阁成员时说，叙利亚已处于“真正的战争状态”，国家需要动员各方面力量全力应对，争取胜利。

巴沙尔当天在讲话中批评那些催促他下台的西方国家，称它们“只会索取，从不给予，这已经在每个阶段获得验证”。

美国国务卿希拉里先前多次敦促巴沙尔下台。依据美国方面的说法，叙利亚局势动荡一年来，超过一万余平民死于政府军之手。不过，叙利亚政府和官方媒体则把大多平民死伤归咎于恐怖袭击。

连线

白宫发言人：巴沙尔掌权失控
美情报官员：变节军官系“中低层”

近一周来，一些叙利亚军官变节。美国白宫发言人杰伊·卡尼26日说，这些事件是巴沙尔对权力逐渐失去掌控的信号。

“叙利亚军方高官最近变节至约旦和土耳其的事件是叙利亚政府失去局势掌控力的又一证明，”卡尼说，“清楚的是，(巴沙尔·阿萨德)不惜一切代价，希望继续执掌权力，证据表明，他继续动用空中力量和沙比哈民兵。”

美方认定，沙比哈民兵是巴沙尔政府的政策执行者。

本月21日，叙利亚空军一名飞行员驾驶战斗机，在约旦一座空军基地着陆，向约旦政府寻求避难。这是一年多来叙利亚首次发生飞行员携战机变节事件。

然而，美国情报部门官员的观点和卡尼的说法有出入。他们认定，变节军官大都是“中低层”官员，巴沙尔政府高层内部基本没有裂痕。

一名不愿公开姓名的美国高级情报官员26日告诉路透社记者，叙利亚政府的核心圈和接近核心圈的官员“看上去仍旧坚定支持政府和(巴沙尔·阿萨德)”。**据新华社**



6月27日，在叙利亚首都大马士革郊外，遭袭击后的叙利亚新闻电视台总部办公室一片狼藉。

新华社图

游艇改造成环保居所
设6个豪华双人间人造漂浮岛
富豪新玩具

奥地利一家企业推出人造漂浮岛。公司创办人欧尔绍什25日对法新社记者说，它将成为富豪们的新“玩具”。

这座名为“欧尔绍什岛”的人造漂浮岛实际上就是一艘大号豪华游艇，长约37米，宽约20米，设有6个面积20平方米的豪华海景双人间，一次可容纳12名客人居住，外加至多4名岛上工作人员。

漂浮岛采用层叠式设计，生活空间面积达1000平方米。岛上游乐设施齐全，配备了水流按摩浴缸、潜水设备、水上运动器材等，还设有专门的日光浴区、烧烤区，酒吧可接待至多15位客人。

漂浮岛采用环保设计，由面积超过120平方米的太阳能电池板和风力发电机提供能源，做到自给自足。它通常不使用引擎，但可以依照岛主

意愿，拖到任何地方停泊。不过，为以防万一，比如突然而至的恶劣天气，岛上配备了2个柴油发动机。

漂浮岛目录价格520万欧元(约合650万美元)，目前没有成品。买主可根据个人需要定制，比如要求安置小型厨房。欧尔绍什说，他们正在德国和匈牙利建造漂浮岛原型，预计2013年底面世。

人造漂浮岛的销售对象是超级富豪阶层。欧尔绍什说：“世界各地都有对它感兴趣的人，比如澳大利亚、中国和美国。我们已经接到首批订单，下周将接待来自澳大利亚的潜在买家。”

▼漂浮岛豪华内饰



综合新华社

难民船印度洋沉没
百余人获救

澳大利亚官员说，一艘搭载据信为难民的船只27日在澳大利亚和邻国印度尼西亚间的印度洋海域倾覆沉没，已有125人获救，1人溺水身亡。

澳大利亚海事安全局发言人乔·米汉接受本国电视台采访时说，这艘难民船航行至澳大利亚圣诞岛以北大约200公里处海域时倾覆沉没。

按澳大利亚广播公司的说法，船上乘客可能来自阿富汗，包括妇女和儿童。

沉船地点南距印尼大约185公里。印尼海上搜救部门接到的报告显示，难民船发电机遭遇故障，船体进水。

这是澳大利亚附近海域最近发生的又一起沉船事件。本月21日，一艘搭载大约200人的难民船前往澳大利亚途中在印度洋沉没，大约90人丧生。

2011年12月，一艘挤满难民的船只在印尼东爪哇省以东海域沉没，大约200人死亡。

2010年，一艘难民船在圣诞岛撞上岩石，大约50人遇难。

据新华社

日韩拟签军事协定

韩国政府官员27日说，韩国和日本最早定于本月29日签署一份非战斗性军事协定，为两国共享军事情报打开大门。

韩方官员说，这一协定只需两国内阁批准，无需递交国会审议。

军事合作在韩日两国合作中属于敏感范畴，一方面缘于日本1910年至1945年在朝鲜半岛推行殖民统治的历史，一方面缘于双方现有的领土争议。

一些分析师说，朝鲜4月13日发射“光明星3”号卫星的做法绷紧韩国政府的安全神经，致使后者改变态度，希望与日方分享与朝鲜核项目和大规模杀伤性武器相关的情报。

据新华社

国内情况

深圳“海上皇宫”漂浮8年终被拆

名噪一时的“海上皇宫”坐落于深圳市南澳东山湾海域，耗资接近亿元，有花园、游泳池、跑马场，还有豪华游艇，是“一般人不能进去”的私人会所。

“海上皇宫”由四块巨大的渔排组成，约有3000多平方米。为了保证别墅能漂浮在水面上，其底部由3000多个泡沫垫子托起。据估算，仅垫子一项就要花费120多万元。据其主人介绍，他在上面投入了上亿元。

这座建于2003年的“海上娱乐项

目”由于非法侵占海域修建豪华私人娱乐场所而被政府相关部门认定为违法建筑。2010年5月，法院判决要求“海上皇宫”拆解，恢复海域原状。当时“海上皇宫”一度被拆为两个部分，但未被完全拆解，去年2月凭借新建的100平方米左右的水产养殖网箱，以“垂钓”之名再次亮相。媒体介入报道后，深圳市有关部门对低调营业两个月的“海上皇宫”进行第二次拆除。

综合新华社